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    PDF Converter Ultimate

    Uživatelská recenze (3) Přejděte na Mac ->

    	Převést PDF do aplikace Word / Image / Text / Excel / Powerpoint atd.
	Definujte stránku PDF (S), kterou chcete převést, a nastavte výstupní parametry


    $25.00 $12.50 50% SLEVA

    Stažení zdarmaKup nyní
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  O programu

  Působí jako profesionální a komplexní PDF Converter, PDF Converter Ultimate lze snadno převést PDF soubory do obrázku, textu, Word, Excel, PowerPoint, ePub, HTML, atd. Díky pokročilé technologii OCR, může tento PDF Converter převést naskenované PDF na základě obrazu na textový text, Word, HTML, ePub volně. 

  Abychom vám pomohli plně přizpůsobit výstupní soubor, tento PDF Converter Ultimate vám umožní definovat rozložení, kódování textu, formát obrazu / kvalitu / rozlišení pro soubor dokumentu, stejně jako nastavení velikosti a barvy pro obrazový soubor. Také můžete určit výstupní stránku (výstupy) a výstupní složku.

  
  
     

    
      Funkce univerzálního převodu

      PDF Converter Ultimate vám pomůže převést PDF do aplikace Word ve formě .doc nebo .rtf pro vás číst a upravovat soubor na Microsoft 97-2003, 2003, 2007 a 2010.

      Můžete použít tento PDF Converter pro převod PDF na Text, pak si můžete plně vychutnat soubory na WordPad. Také může převést PDF do jiných formátů dokumentů jako Excel 97-2003, Excel 2007, Powerpoint 2007, HTML, ePub atd.

      S tímto PDF Converter, můžete snadno převést PDF do obrázku JPEG, PNG, GIF, BMP, TGA, PPM a JPEG2000 a TIFF s vysokou kvalitou.

      Tento PDF Converter Ultimate umožňuje definovat stránku (y) a rozsah stránek, které chcete převést složku výstupního souboru. Můžete si vybrat, zda chcete převést všechny stránky nebo konkrétní stránky.

      Dávkové konverze vám pomůže zadat více souborů PDF najednou a poté je převést do různých výstupních formátů.

      S tímto PDF Converter, můžete zkontrolovat, aby původní rozvržení. A máte možnost určit kódování textu, formát obrazu / kvalitu / rozlišení a tak dále.

      Pro soubor dokumentu může technologie OCR s tímto programem PDF Converter Ultimate pomoci rozpoznat text ze souboru PDF založeného na obrázcích a převést jej na textový soubor. Podporuje různé jazyky rozpoznávání pro výběr výstupních jazyků, aby se zvýšila přesnost souboru výstupního dokumentu.

    

  

  
     

    
      Pohodlné a efektivní

      Tento PDF Converter podporuje vícejazyčné PDF soubory, včetně angličtiny, turečtiny, thajštiny, latiny, korejštiny, řečtiny, cyrilice, japonštiny a čínštiny atd.

      Čtyři jazyky rozhraní angličtina, japonština, francouzština a němčina jsou vhodné pro uživatele z různých jazykových oblastí.

      PDF Converter Ultimate má intuitivní rozhraní a jednoduchý proces, který je snadno použitelný i pro začátečníky, aniž by mnoho počítačových znalostí. A tento software může převést PDF soubory s vysokou rychlostí a kvalitou.

    

  

  
  Screenshot

   
  Hodnocení

  	Shromáždil jsem spoustu souborů PDF. Nemohl jsem je však upravovat pro svou potřebu. Přátel doporučil tento PDF Converter Ultimate pro mě. Určitě mi to dává velkou ruku. S ním jsem převést PDF do formátu Word, pak mohu přidat / odstranit dokument volně.  -Západní


  
  Odkaz

  Podporované operační systémy: Windows 11, Windows 10, Windows 8/8.1, Windows 7, Windows Vista, Windows XP (SP2 nebo novější)
 
  Hardwarové požadavky: Procesor 800MHz Intel nebo AMD nebo vyšší; 512MB RAM nebo více

  	Podporujte formáty vstupních souborů
	PDF	PDF
	Podporujte formáty výstupních souborů 
	Dokument	Text (* .txt), Microsoft Word (* .doc), formát RTF (* .rtf), Microsoft Excel (* .xls), EPUB, HTML
	Obraz	TIFF, JPEG, PNG, GIF, BMP, TGA, PPM a JPEG






  Návody a články

  	Jak převést PDF do formátu slovo / text / obrázek?
	Jak převést PDF soubor do Excelu?





  Naši uživatelé také stahují

  
      Video Converter Ultimate
      Rip domácí DVD a převést videa do jiných formátů.

      Stažení zdarma Kup nyní 

      DVD Creator
      Poskytuje nejlepší řešení pro převod libovolného formátu videa na disk DVD, složku DVD a soubor ISO.

      Stažení zdarma Kup nyní 

      iOS Záchrana dat
      Obnovte data ze zařízení iOS a iTunes a iCloud.

      Stažení zdarma Kup nyní 

      Blu-ray přehrávač
      Přehrávejte filmy na discích Blu-ray včetně disků Blu-ray, složky Blu-ray a souboru ISO na počítači.

      Stažení zdarma Kup nyní 

  





  
    Vyberte svůj jazyk
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